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Diş Hekimliği Fakültesi
Diş Hekimliği Fakültesi Tarafından Hazırlanmıştır.

www.aydin.edu.tr

İAÜ DENTCUP

Fakültemizin düzenlediği İAÜ DentCup Futbol
Turnuvası, 5. sınıf İngilizce programı öğrencilerinin
galibiyeti ile tamamlanmıştır. Takımı elde ettikleri
başarıdan dolayı tebrik ediyoruz. 

Yoğun klinik ve teorik eğitim sürecine rağmen spora
ayırdıkları zaman ve verdikleri değer ile ülkemizin
gençlerine örnek oldukları için, turnuvada emeği geçen
tüm öğrencilere teşekkür ediyoruz.

http://www.aydin.edu.tr/


Fakültemiz, akademik başarıyı ön planda tutmanın yanı sıra, toplumsal sorumluluk
bilinciyle sosyal etkinliklerde de büyük bir özveri ile aktif rol almayı sürdürmektedir.
Toplum sağlığına ve sağlık okur yazarlığına katkı sunan ve koruyucu hekimlik anlayışını
yaygınlaştıran bu anlamlı çalışmada emeği geçen tüm akademisyenlerimize ve
öğrencilerimize teşekkür ederiz. (pedodontiden hangi hocalar?)

Toplum Ağız ve Diş Sağlığı

www.aydin.edu.tr

İstanbul Aydın Üniversitesi Diş
Hekimliği Fakültesi olarak, 12.11.2025
tarihinde Bahçelievler Çocuk Esirgeme
Kurumu’nda, 13.11.2025 tarihinde ise
Kız Yetiştirme Yurdu’nda ağız ve diş
sağlığı taramaları gerçekleştirilmiştir.

http://www.aydin.edu.tr/


Doğu Türkistan Derneği’nde 4-13 yaş arası 60 çocuğun ağız içi taramaları, Dekan
Yardımcımız Sayın Doç. Dr. Didem Öner Özdaş ve Endodonti bölümünde öğretim
üyemiz Dr. Öğr. Üyesi Ece Çalışkan hocalarımızın ve lisans öğrencilerimizin iş birliği ile
gerçekleştirildi.

Toplum Ağız ve Diş Sağlığı

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


Toplum Ağız ve Diş Sağlığı

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


Fakültemizin 
Dalları’ndan d
Aktay, Dt. Se
Ger bitirme t
kazanmıştır. 

Seminer

www.aydin.edu.tr
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Küçükçekmece Kent Konseyi, İstanbul Aydın Üniversitesi Diş Hekimliği
Fakültesi ve Türkiye Sigara Savaş Derneği’nin (TSSD) iş birliğiyle, Tema İstanbul
Ortaokulu ve Mareşal Fevzi Çakmak Ortaokulu’nda “Ağız ve Diş Bakımı,
Bağımlılıkla Mücadele Yolları” başlıklı farkındalık seminerleri gerçekleştirildi. 
Seminer kapsamında fakültemizin Periodontoloji Anabilim Dalı öğretim üyesi
Doç. Dr. Cenker Zeki Koyuncuoğlu tarafından öğrencilere ağız ve diş sağlığının
korunmasının önemi, zararlı alışkanlıklardan uzak durmanın bireysel ve
toplumsal etkileri ile sağlıklı yaşam bilinci konularında değerli bilgiler aktarıldı.
Etkinlikte ayrıca fakültemizin Endodonti Anabilim dalı öğretim üyesi Dr. Öğr.
Üyesi Ece Çalışkan tarafından öğrencilere doğru ağız bakımı uygulamaları
anlatılarak, günlük hayatta dikkat edilmesi gereken temel noktalar örneklerle
paylaşıldı.

http://www.aydin.edu.tr/


Küçükçekmece Kent Konseyi, TSSD ve fakültemiz öğretim
görevlileri Doç. Dr. Zeki Koyuncuoğlu ve Dr. Öğr. Üyesi Ece
Çalışkan hocalarımızın iş birliğiyle bir başka etkinlik de Kadriye
Moroğlu Anadolu lisesinde gerçekleştirildi.

Toplum Ağız ve Diş Sağlığı

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


Periodontoloji Anabilim Dalı öğretim üyemiz   
Prof. Dr. Korkud Demirel, 4–5 Aralık 2025
tarihlerinde Moskova'da düzenlenen Uluslararası
Quintessence Periodontoloji ve İmplantoloji
Sempozyumu’nda “Periodontoloji ve
İmplantolojide Yumuşak Doku Yönetimi” başlıklı
kursunu gerçekleştirmiştir.

www.aydin.edu.tr

Kurslar

Prof. Dr. Ali Murat Kökat
Protetik Diş Tedavisi ABD

Prof. Dr. Korkud Demirel
Periodontoloji ABD

Protetik Diş Tedavisi Anabilim Dalı öğretim
üyemiz Prof. Dr. Ali Murat Kökat 29-30 Kasım
tarihlerinde Ankara’da düzenlenen “Porselen
Laminate Veneer” isimli kursu gerçekleştirmiştir.

http://www.aydin.edu.tr/


Endodonti Anabilim Dalı öğretim üyemiz Doç. Dr. Işıl Kaya Büyükbayram’ın
eğitmenliğinde düzenlenen “Döner Alet Sistemlerinde Güncel Yaklaşımlar Kursu” kursu,
fakültemizde gerçekleştirildi. Tüm gün süren bu kapsamlı eğitime 70 öğrenci katıldı;
öğrencilerin yoğun ilgisi ve enerjisi ile oldukça verimli, öğretici ve keyifli bir gün geçirildi.  

www.aydin.edu.tr

Kurslar

http://www.aydin.edu.tr/


İstanbul Aydın Üniversitesi ev sahipliğinde, İAÜ İletişim Fakültesi destekleriyle, son
teknolojiyle donatılmış İAÜ uygulamalı Televizyon Stüdyolarında çekilen “Sigarasız
Toplum Dumansız Yarınlar” programı, Türkiye Sigara Savaş Derneği Yönetim Kurulu
Üyesi ve aynı zamanda fakültemizin Periodontoloji Anabilim Dalı öğretim üyesi Doç.
Dr. Cenker Zeki Koyuncuoğlu moderatörlüğünde alanında uzman konuklar ile
sigarayla savaşa devam ediyor.

www.aydin.edu.tr

Medya 

http://www.aydin.edu.tr/


www.aydin.edu.tr

Konferans

Fakültemizin Periodontoloji ABD bölüm başkanı Prof. Dr. Sabri Hasan Meriç
hocamız ile üniversitemizin tıp fakültesinden Biofizik ABD bölüm başkanı
Prof. Dr. Mustafa Tunaya hocamız İzmir Çiğli Fen Lisesi, Özel Bahçeşehir
Koleji 50. Yıl Fen ve Teknoloji Lisesi, İzmir Karşıyaka Cihat Kora Anadolu
Lisesi, Bilnet okullarında olmak üzere ard arda 3 gün içinde 4 kez öğrenciler
ile buluştu. 

http://www.aydin.edu.tr/


www.aydin.edu.tr

Konferans

17 Ekim 2025

“Üniversitenin Yaşam
Üzerine Etkisi”

Kıymetli hocalarımız Prof. Dr. Sabri Hasan Meriç ve Prof. Dr. Mustafa Tunaya   Erzurum/ Yakutiye Prof.
Dr. Necmettin Erbakan Fen Lisesi’nde, Yakutiye ilçe Milli Eğitim Müdürlüğü’nün üniversitemiz ile
işbirliği içinde yapmış olduğu etkinlikte, üniversite hayatı, akademik kariyer ve hayat başarısı
konularındaki seminerlerini gerçekleştirdi. Hocalarımıza ve Aydın Üniversitesi Doğu Anadolu
temsilcimiz Murat Yetişir’ e, bu uzun mesafeli yolu katedip öğrencilere yeni ufuklar açtıkları için
teşekkür ederiz.

http://www.aydin.edu.tr/


www.aydin.edu.tr

Konferans

21 Kasım 2025
Marmara Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi

26 Kasım 2025
Rezan Has Anadolu Lisesi Küçükyalı

28 Kasım 2025
Özel Fatih Sınav Koleji Anadolu Lisesi

5 Aralık 2025
Doğan Cüceloğlu Fen Lisesi Küçükçekmece, ismi

gülce veya Hasan hocaya sorulacak

18 Aralık 2025 
Şehit Şirin Diril Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi

19 Aralık 2025 
Şehit Kemal Ekşi Anadolu İmam Hatip Lisesi

26 Aralık
Aliya İzzetbegoviç Anadolu Kız İmam Hatip Lisesi

Prof. Dr. Sabri Hasan Meriç ve Prof. Dr. Mustafa Tunay
Hocalarımız Kasım ve Aralık ayı boyunca devam eden bu
ardışık ziyaretlerde çok sayıda lise öğrencisinin hayatlarına
dokundular..

http://www.aydin.edu.tr/


Hocalarımız Kasım ve Aralık ayı boyunca devam eden bu ardışık ziyaretlerde çok
sayıda lise öğrencisinin hayatlarına dokundular..

www.aydin.edu.tr

Konferans
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Konferans
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Konferans

http://www.aydin.edu.tr/


Öğrenci Etkinliği

www.aydin.edu.tr

Fakültemizi temsil edecek
öğrenciyi belirlemek üzere seçim
sandıkları kurulmuş, oyların
sayılmasıyla birlikte öğrenci
temsilcimiz belirlenmiştir.

http://www.aydin.edu.tr/


Fuar

17–18 Aralık 2025 tarihlerinde İstanbul Kongre Merkezi’nde gerçekleştirilen İstanbul
Bölüm Tanıtım ve Kongre Fuarı’na   fakültemiz Periodontoloji Anabilim Dalı Başkanı
Prof. Dr. Sabri Hasan Meriç ile üniversitemiz Tıp Fakültesi Biyofizik Anabilim Dalı
Başkanı Prof. Dr. Mustafa Tunaya hocalarımız katılım sağlamıştır.

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


Protetik Anabilim Dalı öğretim üyemiz Prof. Dr. Ali Murat Kokat, Japonya’nın
Yokohama kentinde Pacifico Yokohama Konferans Merkezi’nde düzenlenen
Japanese Society of Computer Aided Dentistry (JSCAD) 11. Bilimsel Kongresi –
The Circle of CAD/CAM Dentistry kapsamında 7 Aralık 2025 tarihinde davetli
konuşmacı olarak yer aldı. Sunumunda, en güncel dijital yaklaşımlar ile dijital ve
materyal teknolojilerindeki gelişmelerin gelecekteki klinik uygulamalara etkilerini
ele aldı.

Kongre

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi Anabilim Dalı öğretim üyemiz Doç. Dr.
Sercan Küçükkurt, 32. Uluslararası İzmir & Ege Bölgesi Dişhekimleri
Odalaları Bilimsel Kongresi kapsamında “Klinik İmplantolojide Kemik
Artırma Yöntemleri: Temel Yaklaşımlardan İleri Cerrahi Tekniklere Bir
Yolculuk” başlıklı sunumunu paylaştı. 

Kongre

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


20–23 Kasım 2025 tarihleri arasında düzenlenen 2025 İZDO Kongresi’nde, fakültemiz
öğretim üyelerinden kıymetli hocamız Dr. Öğr. Üyesi M. Çağlar Bursa, “İlaveli Üretimde
Güçlendirilmiş Kompozit Reçinelerin Uygulama Alanları” başlıklı sunumunu
gerçekleştirmiştir.

Kongre

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


www.aydin.edu.tr

ITI Türkiye Kongresinde Protetik Diş Tedavileri bölümünden doktora asistanımız Dt. Ozan Çubuk vaka
yarışmasında ilk 4'e kalarak ana sahnede vakasını sundu. Kendisini ve fakültemiz öğretim görevlilerinden
mentorleri Prof. Dr. Ali Murat Kökat, Prof. Dr. Önjen Tak ve Dr. Çağlar Bursa hocalarımızı tebrik
ediyoruz.

Tüm Ağız Estetik ve
Fonksiyonel Rehabilitasyonda
Protetik Dijital iş Akışı: Vaka
Sunumu

Sözlü ve Poster Sunumları

http://www.aydin.edu.tr/


Katılımcılar ve Sunulan Bildiriler;

Melisa Uslu, Shahed Oubied: Dental Simülatör Üzerinde Farklı İzolasyon Tekniklerinin Rubber
Dam Sızdırmazlığına Etkisinin Karşılaştırılması (Sözlü Bildiri)

Sana Mahroos Mkhailef Al-Shammari, Hakkı Talha Yıldız, Işıl Kaya Büyükbayram: 0.4 ve 0.6
Taper Rotary Eğe Gruplarında Stajyerlerin Preparasyonlarının ve Dolumlarının Karşılaştırılması
(Sözlü Bildiri)

Ata Varastehfard, Melisa Uslu: Kırık Alet Yönteminde By-Pass Tekniği: Bir Olgu Sunumu
(Poster Bildiri)

Deniz Ataei Anzabi, Melisa Uslu: Endodontik Tedavi Sonrası Renklenen Dişe Devital
Beyazlatma Uygulanması: Bir Olgu Sunumu (Poster Blidiri)

Sözlü ve Poster Sunumları

www.aydin.edu.tr

20-23 Kasım 2025 tarihlerinde
İzmir’de düzenlenmiş olan İzmir
Dişhekimleri Odası 32. Uluslararası
Bilimsel Kongre ve Sergisi & 1. Ege
Bölge Odaları Kongre ve
Sergisi’nde İstanbul Aydın
Üniversitesi Endodonti Anabilim
Dalından sözlü bildiriler ve
posterler göndererek yerimizi
aldık;

http://www.aydin.edu.tr/


Sözlü ve Poster Sunumları

www.aydin.edu.tr

Ağız, Diş ve Çene Cerrahisi Anabilim
Dalından öğretim üyemiz Doç. Dr. Elçin
Bedeloğlu ve asistanları Dt. Cihat Çete ve
Dt. İlkin Hüseynov, 33. Uluslararası
Maksillofasiyal Cerrahi Koleji (ICMFS)
Kongresi ve Azerbaycan Ağız, Çene ve Yüz
Cerrahisi Derneği 3. Uluslararası Kongresi
ve 32. Uluslararası Türk Oral ve
Maksillofasiyal Cerrahi Derneği Kongresi ile
32. Uluslararası Türk Oral ve Maksillofasiyal
Cerrahi Derneği Kongresi’ne poster ve sözlü
sunumları ile katıldı.

http://www.aydin.edu.tr/


Dt. Cihat Çetin ve Dt. İlkin Hüseynov, Doç. Dr. Elçin Bedeloğlu
Katılımcılar ve Sunulan Bildiriler;

İlkin Hüseynov, Elçin Bedeloğlu: Enucleation of a radicular cyst extending to the maxillary
sinus floor and apical resection of the involved teeth. (Sözlü Bildiri)

33. Uluslararası Maksillofasiyal Cerrahi Koleji (ICMFS) Kongresi ve Azerbaycan Ağız, Çene
ve Yüz Cerrahisi Derneği 3. Uluslararası Kongresi, 
9–11 Ekim 2025, Bakü, Azerbaycan.

Cihat Çetin, Elçin Bedeloğlu: Atrofik mandibulada eş zamanlı shell tekniği ile
augmentasyon ve All-on-Four implant cerrahisi. (Sözlü bildiri)

33. Uluslararası Maksillofasiyal Cerrahi Koleji (ICMFS) Kongresi ve Azerbaycan Ağız, Çene
ve Yüz Cerrahisi Derneği 3. Uluslararası Kongresi,
9–11 Ekim 2025, Bakü, Azerbaycan.

İlkin Hüseynov,Cihat Çetin, Elçin Bedeloğlu: Enucleation of a radicular cyst extending to
the maxillary sinus floor and apical resection of the involved teeth. (Poster Bildiri)

32. Uluslararası Türk Oral ve Maksillofasiyal Cerrahi Derneği Kongresi,
5–9 Kasım 2025, Antalya, Türkiye.

Cihat Çetin,İlkin Hüseynov,Elçin Bedeloğlu: Simultaneous shell technique augmentation
and All-on-Four implant surgery in the atrophic mandible. (Poster Bildiri)

32. Uluslararası Türk Oral ve Maksillofasiyal Cerrahi Derneği Kongresi,
5–9 Kasım 2025, Antalya, Türkiye.

Sözlü ve Poster Sunumları

www.aydin.edu.tr
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31–4 Kasım 2025 tarihleri arasında gerçekleştirilen 19. Uluslararası Türk Ortodonti Derneği
Sempozyumu’na, Prof. Dr. Hakan N. İşcan ve Dr. Duygu İşcan ile katılım sağlanmıştır.

Hakan Necip İşcan, Amir Ghodratizadeh ve Duygu İşcan tarafından hazırlanan “Modifiye Forsus
Uygulaması – Vaka Raporu” başlıklı çalışma, Dr. Duygu İşcan tarafından 3 Kasım 2025 tarihinde sözlü
bildiri olarak sunulmuştur.

Sempozyum

Modifiye Forsus Uygulaması
– Vaka Raporu” 
 

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


Protetik Diş Tedavisi Anabilim Dalı Öğretim Üyemiz değerli hocamın Prof. Dr. Ali Murat Kökat,
International Team for Implantology (ITI) bünyesinde yürütülen uluslararası eğitim programı
kapsamında Latin Amerika’da 3 ülkede toplam 7 bilimsel eğitim  gerçekleştirdi. Program
kapsamında Brezilya, Şili ve Peru’da düzenlenen etkinliklerde ITI üyeleriyle bir araya gelindi,
implant üstü restorasyonlarda dijital iş akışları ve güncel teknolojik yaklaşımlar ele alındı.

Eğitim

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


Fakültemizin öğrenci kulübü Dişe Dokunur İşler Kulübü’nün danışman hocası ve
fakültemiz Periodontoloji Anabilim dalı öğretim görevlimiz Doç. Dr. Cenker Zeki
Koyuncuoğlu yeni öğretim yılının ilk etkinliğinde “Periodontolojide Akılcı İlaç
Kullanımının Püf Noktaları” sunumunu ile bilgilerini paylaşmıştır. 

Eğitim

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


Protetik Diş Tedavisi Anabilim Dalı
öğretim üyemiz Dr. Öğr. Üyesi M.
Çağlar Bursa 18 Aralık tarihinde
fakültemiz -2 Konferans salonunda
“Dental Fotoğrafçılık” seminerini
gerçekleştirdi.

www.aydin.edu.tr

Eğitim

http://www.aydin.edu.tr/


Fakültemiz Pedodonti Anabilim Dalı öğretim üyelerinden
Doç. Dr. Edibe Egil, bitirme projelerini hazırlayacak son sınıf
öğrencilerine rehber niteliğinde fayda sağlayacak “Nereden
Başlasak, Nasıl Yapsak” başlıklı sunumu için, Esenyurt
Yerleşkemiz Entegre Kliniği’nde öğrencilerle bir araya
gelmiştir.

Eğitim

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


Seminer

www.aydin.edu.tr

Fakültemizin 
Dalları’ndan d
Aktay, Dt. Se
Ger bitirme t
kazanmıştır. 

31 Ekim 2025
Rektör Yardımcımız Sayın Prof. Dr. Füsun TERZİOĞLU Diş Hekimliği
Fakültesi öğretim üyeleri ile bir araya gelerek “Araştırma ve Proje” (Fakülte
bazlı yayın ve proje fırsatlarını incelemek; proje ve yayın süreçlerini
hızlandırmak) konulu bilgilendirme toplantısını gerçekleştirmiştir.  

http://www.aydin.edu.tr/


Seminer

www.aydin.edu.tr

Align Technology firması tarafından “Şeffaf Plak Tedavilerine Giriş” başlıklı
eğitim, Ortodonti Anabilim Dalı öğretim üyeleri ve doktora öğrencilerinin
katılımıyla gerçekleştirildi.

 

http://www.aydin.edu.tr/


25 Aralık Perşembe günü İstanbul
Aydın Üniversitesi ev sahipliğinde,
İAÜ Özgür Oksijen Kulübümüz ve
Türkiye Sigara Savaş Derneğinin
(TSSD) iş birliğiyle düzenlenen Ortak
Farkındalık Buluşması öğrencilerin
katılımı ile gerçekleştirilmiştir.
Program kapsamında TSSD yönetim
kurulu üyesi Doç. Dr. Cenker Zeki
koyuncuoğlu’nun tütün ve tütün
ürünlerinin ağız ve diş sağlığı
üzerindeki etkilerine ilişkin bilimsel
değerlendirmeleri derin ve kalıcı bir
etki bırakmıştır.

Seminer

www.aydin.edu.tr

http://www.aydin.edu.tr/


Yayınlar

www.aydin.edu.tr

Aydemır Kurdal, M., Herguner Sıso, Ş., Stoıcefıdıs, K. et al. Does
the application of additional hydrophobic resin increase the bond
strength of universal adhesives treated with irrigation solutions?.
Odontology (2025). https://doi.org/10.1007/s10266-025-01228-9  

Singhal, I., Tartaglia, G. M., Panda, S., Herguner Siso, S.,
Inchingolo, A. M., Del Fabbro, M., & Goker, F. (2025). Tooth
Allografts as Natural Biocomposite Bone Grafts: Can They
Revolutionize Regenerative Dentistry? Journal of Composites
Science, 9(10), 550. https://doi.org/10.3390/jcs9100550

Bilici Geçer, R., & Elburus, B. (2025). Awareness and attitudes
toward digital technologies in orthodontics among dental
students in Turkey: a cross-sectional study. BMC medical
education, 25(1), 1380. https://doi.org/10.1186/s12909-025-
08017-6

Nocini, R., Gobbo, G., Arietti, V., Molteni, G., Sacchetto, L.,
Barbera, G., Colapinto, G., Del Fabbro, M., & Goker, F. (2025).
Microvascular Free Flap Reconstruction After Salvage Total
Laryngectomy: Experience of the Verona University. Journal of
Clinical Medicine, 14(20), 7155.
https://doi.org/10.3390/jcm14207155

Kırcelli, B. H., Tek, F. B., Çetinkaya-Tokmak, E., & Çobanoğlu, G.
(2025). Comparative Effects of Mandibular Advancement With
Invisalign Enhanced Precision Wings and Twin Block Appliance
on Dentofacial Structures. Orthodontics & craniofacial research,
10.1111/ocr.70058. Advance online publication.
https://doi.org/10.1111/ocr.70058
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